
CÂMARA MUNiOPAL DE VEREADORES
SERAFINA CORRÊA - RIO GRANDE DO SUL - BRASIL

COMISSÃO DE AGRICULTURA, TURISMO E MEIO AMBIENTE

ATA CATMA N“. 7/2014

Realizada em 10/11/2014

Página 1 de 1

Às 8 horas e 30 minutos do dia 10 de novembro de 2014, na Sala de Reuniões da Câmara

Municipal de Vereadores de Serafma Corrêa - RS, situada na Avenida Arthur Oscar n°. 1509,
COMISSÃO DE AGRICULTURA, TURISMO E MEIO AMBIENTEreuniu-se

(CATMA) para a sua T Reunião de 2014. Sob a presidência do Vereador Vando Fábio Dalmas,

Presidente da CATMA, registrou presença o Relator da CATMA, Vereador Gilmar Facco.

Também, estiveram presentes os Vereadores Adir Soranzo, Jairo Vidmar, Manoel Gomes,
Nelson Pedro Mezzomo e Roberto Dalmás. Presentes, também, os seguintes convidados; Jairo

Scorsatto (Secretário Municipal de Meio Ambiente), Gabriela Sgnaolin (Presidente do Conselho

Municipal do Meio Ambiente), Fabíola Bastiani Fregonese (Fiscal Ambiental), Denise Tedesco

(Bióloga), Kelly Ribeiro do Prado (Diretora da Divisão de Urbanismo), Eleni De Cesaro

(Diretora da Escola Leonora Belenzier) e Claudete Pissaia (Assessora Jurídica). Flavendo

número regimental o Presidente determinou aberta  a reunião. Na pauta a seguinte ORDEM DO

DIA: Discussão sobre o impacto ambiental causado pelas atividades motonáuticas no Rio

Can-eiro. Iniciando os trabalhos, o Presidente da CATMA, expôs os motivos da reunião e

disponibilizou o espaço aos presentes para suas manifestações. A Senhora Claudete Pissaia

informou que houve reunião com os Vereadores de Nova Bassano (município que íaz divisa com

0 Camping Carreiro) e repassou o que foi tratado nesse encontro. Houve exposição do Senlior

Jairo Scorsatto que informou aos presentes que foi procurado pelo Senhor Giovani Piva e este o

avisou que os esportistas do Jet Sky estão organizando o Clube Náutico do Rio Carreiro, com o

objetivo de regulamentar a navegação esportiva e recreativa no Rio Carreiro. Também, repassou

a informação de que o Senhor Giovani Piva gostaria de se reunir com os Vereadores para debater

sobre este tema. Por fim, decidiu que haverá uma reunião com órgãos técnicos e competentes.
Não havendo nada mais a tratar encerrou-se a reunião na forma regimental e de que, para

constar, eu, Vando Fábio Dalmas, Presidente da CATMA, determinei fosse lavrada a presente

Ata que será assinada por mim e pelo Relator.
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